



Leto 2024

od 28.10.2024 do 1.12.2024

NOVEMBER

številka 11



Minevanje

Eden najstarejših epov, ki jih pozna svetovna literatura, je Ep o Gilgamešu. Verjetno ga večina pozna vsaj po imenu. Nastal je okrog leta 2000 pr. Kr. na babilonsko – asirskem področju, opisuje pa izjemnega junaka. Gilgameš je bil močan bojevnik, vzdržljiv pri delu in neusmiljen vodja. Ko je spoznal sebi enakega junaka Engiduja, se je z

njim najprej spopadel, nato pa sta začela drug drugega občudovati in postala neločljiva in srčna prijatelja. Skupaj sta osvojila mnogo bitk in dosegla tisto, kar se je prej zdelo nemogoče. Čez nekaj let pa je bil v eni od bitk Engidu ubit. Gilgameša je to tako globoko potrlo, da se nikakor ni mogel sprijazniti z njegovo smrtjo. Po sedmih dneh upanja, da bo prijatelj vendar spet oživel in se to ni zgodilo, ga je globoko užaloščen dal pokopati, sam pa se je po svetu odpravil iskati večno življenje.

Ep naslavlja eno najstarejših človekovih izkušenj, ki je skupna vsem – soočanje s smrtjo bližnjega in vprašanje glede lastne minljivosti. Ker gre za vprašanje, ki je za nas hkrati najtežje in najbolj pomembno, ni naključje, da se je prav ta vsebina znašla v enem prvih literarnih del, kar jih človeštvo sploh pozna. To vprašanje je splošno človeštvu, hkrati pa se z njim sreča in se mora do njega notranje opredeliti prav vsak človek posebej. To je običajno zelo težko. Soočenje s tem se najpogosteje zgodi, ko nekomu umre bližnji, ki ga je imel posebej rad. To tako spremeni njegovo doživljanje in življenje, da se žalujoči začne spraševati mnogo stvari. O smislu, o tem, kje najti moč in upanje za naprej, v kaj verjame, koliko mu pomaga molitev, v čem je resnica ... Pri nekaterih ljudeh se ta vprašanja pojavijo ob soočenju z lastno boleznijo, poškodbo ali izgubljanjem življenjske moči. Ob tem se sprašujejo, kako so živeli življenje do sedaj, kaj bodo nekoč zapustili za sabo, kaj bi morda želeli spremeniti in kaj je najbolj pomembno. Če bi ta iskanja strnili v bolj preproste stavke, bi rekli:

- Zakaj sem na tem svetu in kam grem?
- Kaj je v življenju resnično pomembno in kako lahko to dosežem?
- Kako bi lahko ustavil minevanje in dosegel večno življenje?



Z enakimi vprašanji je šel na pot iskanja tudi Gilgameš. Taval je po deželah in mestih, se srečeval tako s preprostimi kot z modrimi ljudmi in jih spraševal samo eno: »Kako naj dosežem nesmrtnost?« Smrti se je namreč zelo bal.

Ko je potoval že mnogo dni, tednov in mesecev in odgovora še vedno ni imel, se je podal tudi na Goro bogov. Tam pa je srečal modro ženo, ki mu je rekla:

»Nesmrtnega življenja, ki ga iščeš, ne boš našel.
Ko so bogovi ustvarili ljudi, so njim dodelili smrt,
zase pa pridržali življenje.
Ti, Gilgameš – bodi vesel noč in dan.
Oprana naj bo tvoja obleka in tvoja glava umita,
v vodi naj bo okopano tvoje telo.
Veseli se sina ob svoji strani, ki te grabi za roko,
srečna naj bo žena v tvojem naročju.
Tako naj bo življenje ljudi.«

S tem mu je povedala, naj živi svoje življenje v preprostem vsakdanu, ljubezni do bližnjih in naj bo za to hvaležen. Naj živi v urejenosti telesa in skrbnem delu. Predvsem pa naj se svojega življenja veseli, ker je človeku tako življenje namenjeno. Naj ga ne greni že vnaprej misel na to, da bo nekoč moral umreti. V času Gilgameša človeštvo še ni imelo Jezusovega sporočila, vendar je že imelo tisti temeljni odgovor, kako ravnati in razmišljati glede lastne umrljivosti.

To vprašanje je z vsako generacijo in znotraj vsakega človeka novo oziroma na novo odkrito. Tudi Jezus je to dopolnil in povedal še tisto, kar naj bi nam bilo v vodilo in tolažbo. Ni nam razodel, zakaj umremo in zakaj moramo v žalovanju za umrlim toliko trpeti. Povedal pa nam je, kako veliko upanje in veselje imamo v pričakovanju tistega, kar je v nebesih pripravljeno za nas. To je napisal apostol Pavel v prvi knjigi Tesaloničanom, v četrtem poglavju.

Zanimivo je, da so mnogi napotki modre žene podobni temu, kar je povedal Jezus, na primer o skrbi za svoje telo. Tudi Jezus je rekel, naj »vsakdo izmed vas ohrani svoje telo v svetosti in časti.« Skrb za telo, ki je urejeno navzven in sveto navznoter, je pomembno, saj je tempelj Svetega Duha. Iz naših mrtvih in nekoč obujenih teles bomo dobili nova telesa, ki bodo lepa in popolna.

Apostol Pavel dodaja tudi močno sporočilo upanja, ko pravi, da »nočemo, bratje, da ne bi vi ničesar vedeli o tem, kako je s tistimi, ki so zaspali, tako da se ne boste vdajali žalosti kakor drugi, ki nimajo

upanja. Če namreč verujemo, da je Jezus umrl in vstal, bo Bog tiste, ki so zaspali prek Jezusa, privedel skupaj z njim. Kajti sam Gospod bo ob povelju, ob nadangelskem glasu in ob Božji trobenti stopil z neba. Najprej bodo vstali tisti, ki so umrli v Kristusu, potem pa bomo mi, ki živimo in bomo ostali, skupaj z njimi odneseni na oblakih v zrak, naproti Gospodu: tako bomo zmeraj z Gospodom.«

S temi besedami naj se tudi tolažimo med seboj.



Želim vam, da bi se ob vprašanjih minevanja in smrti znali ustaviti, se o tem pogovarjati in tolažiti drug drugega.

Da bi ob vsem težkem, kar smrt prinaša, zmogli najti moč za življenje naprej in notranji mir, ki bi obvaroval nemira in strahu. Da bi molitev vsem dajala upanje za pot, ki se ne zaključi v niču in črnini, temveč v veliki svetlobi in polnosti življenja.

Vse preizkušane in žalujoče tudi sam ohranjam v skrbni molitvi.



Obvestila za mesec november

Ves mesec november je zaznamovan z molitvijo za naše rajne. Največji poudarek je prav prvega novembra, na praznik vseh svetih, ko še posebej molimo na pokopališčih in drugega novembra, na dan spomina vernih rajnih, ko z molitvijo prosimo za rajne, ki še ne bivajo v polnosti sreče, ampak potrebujejo naše molitve in dobra dela za očiščenje bremena greha.

V ponedeljek, torek in sredo, od 28. do in 30. oktobra, bo **spovedovanje** pred praznikom vseh svetih pred svetimi mašami od 18.00 do 19.00.

Odpustek je odprava **posledic** greha, krivda nam je izbrisana pri sveti spovedi, posledice pa ostanejo. Popolni odpustek lahko darujemo za naše rajne, če opravimo spoved, prejmemo sveto obhajilo, obiščemo pokopališče in molimo vero in Očenaš po namenu svetega očeta.

Petek, 1. november, praznik **vseh svetih**. Svete maše bodo ob 8.00 na Logu v cerkvi in v Vnanjih Goricah, ob 10.00 v Dragomerju in ob 14.00 na Brezovici. V vseh krajih bo po svetih mašah molitev na pokopališču.

Petek, 1. november, ob 18.00 bo **molitev rožnega venca** v cerkvi na Brezovici pred 2. novembrom, ko se spominjamo vernih rajnih. Namenimo to uro molitve za naše pokojne sorodnike in druge pokojne, ki potrebujejo našo molitev.

Sobota, 2. november, **dan vernih rajnih**. Povabljeni k sveti maši za rajne ob 8.00 ali ob 19.00 na Brezovico. Ta dan se nanje posebej spomnimo in dušam v vicah podarimo svoje molitve z obiskom svete maše, da bi bile čim prej sprejete v Božjo slavo.

Ta dan je tudi **prva sobota**, zato je od 18.30 dalje molitev rožnega venca pred Najsvetejšim s premišljanjem na fatimski način.

Nedelja, 3. november, **zahvalna nedelja**. Ta dan goduje sv. Hubert, zavetnik lovcev, zato je pri maši ob 10.00 je srečanje **lovcev**.

Ponedeljek, 4. november, po večerni sv. maši srečanje molitvene skupine **Beseda življenja**, z naslovom: »Ta [uboga vdova] je od svojega pomanjkanja vrgla [v zakladnico] vse, kar je imela za življenje« (Mr 12,44).

Petek, 8. november, obisk **starejših in bolnih na domu** namesto prvega petka. Zvečer po maši je tiha molitev pred Najsvetejšim do 20.00 in med tem priložnost za sveto spoved.

Petek, 8. november, srečanje **birmancev** pri večerni sveti maši ob 19.00, v novembru na drugi petek v mesecu.

Sobota, 9. november, od 10.00 do 11.30, **srečanje ministrantov**.

Sobota, 16. november, ob 8.00 povabljeni **starši otrok 8. razreda** k čiščenju cerkve in Marijinega doma. Naslednji dan, v nedeljo, 17. novembra, pa pri maši ob 10.00 sodelujejo osmošolci.

Nedelja, 17. november, začetek **tedna zaporov**, da bi se kristjani zavedali pomena molitve za zapornike, njihove družinske člane, vse zaposlene na področju sodstva in zaporniškega osebja ter za žrtve kaznivih dejanj in njihove svojce, ki jih trpljenje zadene za vse življenje.

Petek, 22. november, god sv. Cecilije, zavetnice cerkvene glasbe, cerkvenih pevcev in glasbenikov. **Srečanje vseh pevskih zborov** v naši župniji pri večerni sveti maši, ob 19.00.

Nedelja, 24. november, **praznik Kristusa Kralja**; ob 16.00 na Viču srečanje ŽPS naše dekanije.

Ponedeljek, 25. november, **začetek tedna Karitas**.

Sreda, 27. november, ob 19.30 v Marijinem domu, **srečanje za starše**. Z nami bo mož in oče Benjamin Siter, ki bo spregovoril o družinskem življenju, ki se odvija med sodobno tehniko, elektronskimi mediji, ki so tako privlačni ter duhovnostjo, molitvijo in vero. Kako naj starši spremljamo otroke in mlade pri tem. Lepo povabljeni tudi stari starši.


Sobota, 30. oktober, ob 9.00 v Marijinem domu na Brezovici **izdelava adventnih venčkov**.

Nedelja, 1. december, **prva adventna nedelja**. V cerkvi na Rakovniku bo ob 16.00 **srečanje župnijskih pevskih zborov** naše dekanije. Sodeloval bo tudi naš župnijski pevski zbor. Lepo povabljeni k poslušanju.

Vsak petek je po sveti maši na Brezovici tiho češčenje Najsvetejšega do 20.00 – v tem času je tudi priložnost za sveto spoved.

Letošnja vodilna misel tedna Karitas je 'POTI DO SRCA', ki nas nagovori, da ljubeči dotik včasih pomeni sočloveku več kot veliko lepih besed. Toda vedno težje je najti pot do tistih, ki jih imamo radi, ki nas potrebujejo ali nam je mar za njih.

Če stisneš roko, nekoga pobožaš, se ga rahlo dotakneš, se ustvari vzdušje naklonjenosti in bližine, ki se nas dotakne bolj kot besede. Bližino, človeški stik in nežnost najbolj pogrešajo ljudje, ki potrebujejo pomoč: bolni, osamljeni in trpeči. Ljubi, toda ne z rokami, ki bi rade kaj zadržale zase, ampak s srcem, ki se naj razdaja za druge.

Karitas  V tem tednu bomo sodelavci Karitas aktivno sodelovali pri svetih mašah. Udeležili se bomo vseslovenskega romanja sodelavcev Karitas v Slomškovo Ponikvo, vse vas pa vabimo na dobrodelni koncert KLIC DOBROTE, ki bo kot vsako leto v dvorani Golovec v Celju, 27. novembra, ob 20.00. Povabljeni smo, da vsak v srcu začuti, na kakšen način lahko pristopi k sočloveku, še posebej k tistim, ki so v stiski.

Ker je 1. decembra nedelja Karitas in tudi prva adventna nedelja, bomo v soboto, 30. novembra, ob 9.00 v Marijinem domu pripravili DELAVNICO IZDELAVA ADVENTNIH VENČKOV za otroke.

Zelo bomo veseli, če s seboj prinesete v naravi nabrane okraske. Venčke, ki jih bodo otroci izdelali, bodo na razpolago v soboto in nedeljo po svetih mašah.

Obenem pa želimo istočasno organizirati IZMENJEVALNICO otroških oblačil in igrač. Vse starše naprošamo, da oblačila, ki so jih vaši otroci prerastli in jih ne potrebujejo več, zložite v vrečke. Vrečka naj vsebuje približno enako velikost otroških oblačil in ločeno za deklice in dečke. Odnesli pa boste oblačila, katera bodo vaši otroci potrebovali.

Od ponedeljka, 25. novembra, do prve adventne nedelje, 1. decembra, obeležujemo teden Karitas. Ta v mnoge družine prinaša upanje v obliki hrane, plačila položnic, z nakupom šolskih potrebščin in kurjave. Za starejše, bolne in invalide pa pripravimo drobne pozornosti ob praznikih in enkrat letno organiziramo sveto mašo prav za njih.

Glasbeno dogajanje v župniji Brezovica

V nedeljo, 13. oktobra, smo se člani Mešanega pevskega zbora Brezovica odpravili proti Dolenjski, v Mirensko dolino. Gostovanje smo začeli s petjem v župnijski cerkvi svetega Janeza Krstnika na Mirni. Od tam je lep pogled na kraj Mirna in Mirenski grad, ki mu rečejo tudi Speča lepota. Grad sodi med najstarejše gradove na Slovenskem. Pot nas je potem vodila v občino Šentrupert. Tako kraj Šentrupert kot tudi farna cerkev sv. Ruperta, ki stoji v centru kraja, sta tesno povezana s sveto Emo Krško (980 – 1045), ki je bila nekoč ena najbogatejših žensk svojega časa in je pomembno vplivala na razvoj kraja ter gradnjo farne cerkve v Šentrupertu.



Po končanem vodenem ogledu ene lepših gotških cerkva v Sloveniji smo v njej še zapeli. V Šentrupertu je znan muzej na prostem, Dežela kozolcev. Med sprehodom med kozolci smo si lahko ogledali različne sušilne naprave Mirenske doline.

Naše gostovanje smo zaključili v Lanšprežu pri Trebnjem, kjer je od prvotnega gradu Lanšprež ostala samo grajska kapela sv. Jožefa. Spoznali smo življenje Petra Pavla Glavarja, slovenskega rimokatoliškega duhovnika in gospodarstvenika, ki je od leta 1766 pa do smrti 1784 živel v graščini Lanšprež in pomembno vplival na razvoj čebelarstva, poučevanje kmetov o kmetovanju in ustanavljanje zadrug na tedanjem Kranjskem.

Alenka Meglič Myint, MePZ Brezovica

V petek, 22. novembra 2023, na god sv. Cecilije, zavetnice cerkvene glasbe, cerkvenih pevcev in glasbenikov, bo srečanje vseh pevskih zborov v naši župniji. Pevci se bodo pri večerni maši, ob 19.00, priporočili sv. Ceciliji, njihovi zavetnici, po maši bo skupno srečanje pevcev v Marijinem domu.

Zahvala ob prazniku zahvalne nedelje

Hvala vsem, ki s svojo molitvijo in delom podpirate in sooblikujete življenje v župniji. Hvala vsem, ki v župniji opravljate različne službe: organistom, voditeljem zborov, pevcem, bralcem Božje besede, pritrkovalcem, mežnarjem in ministrantom.

Vsem, ki čistite in krasite cerkev na Brezovici, v Vnanjih Goricah, kapelo in cerkev na Logu, cerkev v Dragomeru. Vsem, ki skrbite za čistočo in urejenost Marijinega doma. Vsem ključarjem in Karitas. Hvala katehistinjam, ki vsak teden posredujete zaklad vere in darujete del svojega življenja za mlade rodove. Pa tudi vsem, ki z molitvijo ali materialnimi darovi podpirate župnijo.

Hvala vsem starejšim in bolnim, ki z molitvijo in darovanjem trpljenja prosite za blagoslov. Hvala vsem, ki s prostovoljnim delom darujete svoj čas in moči za župnijo.

Jožef Poje, župnik

Za bralce Božje besede

Bralci beremo berila različno hitro. Vsak človek ima svojo značilno barvo glasu, način govora, seveda pa tudi hitrost govorjenja. V običajnem življenju je pogosto tako, da moramo stvari povedati hitro in jedrnato. Živimo tak način podajanja in sprejemanja informacij, da za dolg, počasen in obširen govor skoraj ni več časa.




Pri bogoslužju je drugače. Celotno bogoslužje, vključno z branjem Božje besede naj bi potekalo v počasnejšem in bolj umirjenem ritmu. Ko se bralec pripravlja na branje, ima lahko v mislih to večjo umirjenost in počasnost, predvsem pa zavedanje, da se res nikamor ne mudi. Tako lahko zavestno že ob vaji berilo bere nekoliko počasneje, seveda pa pri tem pazi tudi, da ne zaide v prepočasnost, ki bi bila moteča. Hitrost branja pa naj bi bila seveda prilagojena tudi in predvsem osebnosti in načinu govora bralca, saj bo samo tako lahko bral naravno in spontano.

Pripravljala A. K.

GODOVI in SVETE MAŠE 28.10.2024 do 1.11.2024

28.10. pon	sv. Simon in Juda T.	BR 19	+ Frančiška Modic
29.10. tor	sv. Mihael Rua, red.	BR 19	v čast Materi Božji v zahvalo
30.10. sre	sv. Marcel, mučenec	BR 19	++ Ivan in Ivanka Kušar
31.10. čet	sv. Volbenk, škof	BR 8	+ Dušan Strelec, roj. dan
			+ Ivan Kavčnik
1.11. pet	VSI SVETI <i>branje Božje besede LG: Ivo Pivk in Tina Mikuletič</i> <i>branje Božje besede VG: Tanja in Marjan Marinko</i> <i>branje Božje besede BR: Bojana in Janez Novljan</i>	LG 8 v cerkvi	za žive in pokojne župljane
			+ Olga Rožnik
		VG 8	++ Ivan in Ivanka Modic
			+ Miro Benčič
			++ starša Stane, 33. obl. in Tilka Plešnar ter vsi ++ sorodniki
			++ Ana in Anton Marinko
			+ Janez Jakomin
			++ starša Marinko in sin Nace (Nova pot 24)
			++ Frančiška in Anton Marinko (Nova pot 24) in ++ Janez Marinko, Ignacij Marinko ter + Anica Orel
			+ Ludvik Japelj
		DR 10	++ Rudolf in Bernarda Rauh
			+ Jure Mahne
			+ Marija Burnar
			+ Anton Čamernik
			++ Čamernik, Lukovi iz Dragomerja
			++ Ivan in Frančiška Pezdir ter ++ iz družine Pezdir
			++ Antonija in Frančišek Čuden
		++ Mili in Marko Gerbec	
		BR 14	++ Starkež in ++ Hočevar
			++ Vadamovi
++ Vehar			
+ Izidor Mole in ++ iz družine Trček			
+ Ivan Pezdir			
+ Dragica Sedej			

GODOVI in SVETE MAŠE 2.11.2024 in 3.11.2024

2.11. sob	SPOMIN VERNIH RAJNIH  prva sobota	BR 8	+ Ivan Kavčnik
		BR 19	++ Novak in Sedej ter + Janez Novak in + Jakob Sedej
			+ Tomaž in ++ starši Brank ter ++ starši, sestre in brat Kramar
			+ Jožef Žakelj
			+ Jožef Tomšič, duhovnik
			+ Ivan Klemen, 1. obl.
			+ Alojzij Drašler, 7. dan
3.11. ned	31. nedelja med letom, zahvalna nedelja sv. Karel Boromejski <i>branje Božje besede LG: Mira Debevec</i> <i>branje Božje besede VG: Jani in Izak Remškar</i> <i>branje Božje besede BR: Andreja Jamnik</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane
			++ starši Pajk in Glavač in Štefan Bogu v zahvalo
			LG 8 ³⁰
		VG 8 ³⁰	+ Frančiška Modic, 1. obl. + Janez Istenič, obl. in + Joži Istenič
			v zahvalo
			+ Božidar Petrovec, roj. dan
			+ Milena Bogataj
			BR 10

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 2.11., ob 8h: Pot za stan.

Cerkev naklanja v prvih osmih dneh novembra odpustek za rajne pri obisku pokopališča in molitvi za rajne.

Odpustek lahko namenimo rajnim, ki so še v stanju očiščevanja in jim lahko pomagajo tisti, ki so že pri Bogu in mi, ki še romamo po Zemlji s svojimi molitvami, darovanimi mašami, dobrimi deli in odpustki, sami sebi namreč ne morejo več pomagati.

Prav tako ga je mogoče prejeti v vseh cerkvah in javnih kapelah 1. in 2. novembra ter na prejšnjo ali na naslednjo nedeljo, če smo bili pri spovedi in obhajilu ter če molimo po namenu svetega očeta. (Po namenu svetega očeta zmolimo: Vero, Oče naš, Zdrava Marija, Slava Očetu.)



GODOVI in SVETE MAŠE od 4.11.2024 do 10.11.2024

4.11. pon	sv. Karel Boromejski	BR 19	+ Karel Stanovnik, god + Jožef Alič, ++ starša Pavla in Jožef ter brat in sestra	
5.11. tor	sv. Zaharija in Elizabeta, starša	BR 19	+ Marjeta Baškovč Peklaj + Albina Kušar	
6.11. sre	sv. Lenart, opat	BR 19	+ Alojz Perger in + Miroslav Novak ++ starši Milan in Milka Korelac ter bratje in sestre	
7.11. čet	sv. Ernest, opat	BR 8	za zdravje	
8.11. pet	sv. Bogomir, škof	BR 19	+ Marjan Trček + Milka Pohleven	
9.11. sob	Posvetitev lateranske bazilike sv. Teodor, muč.	BR 19	++ Ivan in Ivanka Kušar + Frančišek Bokavšek + Martin Severkar, 80. r. dan in god	
10.11. ned	32. nedelja med letom sv. Leon Veliki, papež in c. učitelj	BR 7	za žive in pokojne župljane ++ Anton in Marija Kavčnik ++ Premrl	
			LG 8 ³⁰	+ Marija Mole, 30. dan ++ Frančiška in Valentin Malovrh
				VG 8 ³⁰
	BR 10	+ Dušan Belič ++ Avšič in ++ Levičnik + Ivan Pezdir		
		branje Božje besede LG: Jerneja in Rok Meglen		
			branje Božje besede VG: Mojca Tratar	
	branje Božje besede BR: Franci in Klara Donko Mravljje			

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 9.11., ob 8h: Na vasi, Pod Lovrencem, Stara cesta.

Delaj to, kar lahko storiš, naredi vse, kar lahko.
To pa, kar delaš, delaj z vsem srcem.

(Pierre Goursat)



GODOVI in SVETE MAŠE od 11.11.2024 do 17.11.2024

11.11. pon	sv. Martin, škof sv. Veran, škof	BR 19	++ Martin, god in Francka Japelj ++ Angela, 9. obl. in Jože Lenaršič ter Marijan Centa
12.11. tor	sv. Jozafat, škof, muč.	BR 19	+ Anica Gorenc + Boris Čičmirko
13.11. sre	sv. Stanislav Kostka	BR 19	+ Slavko Poje, god + Stane Kvaternik, god
14.11. čet	sv. Nikolaj Tavelić	BR 8	+ Ludvik Lah, obl.
15.11. pet	sv. Albert, škof	BR 19	v priprošnje Mariji za mir na svetu + Tilen Starkež, 12. obl. + Marija Trček, roj. dan
16.11. sob	sv. Marjeta Škotska sv. Jedrt, devica	BR 19	+ Anton Hočevnar, obl. + Ivan Čamernik
17.11. ned	33. nedelja med letom sv. Elizabeta Ogrska <i>branje Božje besede LG: Ida Šifrer in Eva Gorup</i> <i>branje Božje besede VG: Martin Jesih</i> <i>branje Božje besede BR: Mateja Seliškar in Branka Alič</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane
		LG 8 ³⁰	+ Olga Rožnik, roj. dan
		VG 8 ³⁰	+ Franciška Modic + Jure Pleško, roj. dan
			++ France, obl., Milka in Milan Čuden ter + Franciška Mrak
		BR 10	+ Ivan Seliškar, obl. ++ Fajtovi + Tone Štrukelj, 30. obl. + oče Alojz Rupert (77) in + žena Ljudmila Rupert

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 16.11., ob 8h: **stari veroučencev 8. razreda.**

Resničnost je najprej tisto, česar ne pričakujemo;

Preteklost je veliko več, kot le pretečeni čas;

Prihodnost pa veliko bolj presenetljiva kot prihodnji čas, ki ga slika naša znanstvena fantastika.

(Fabrice Hadjadj)



GODOVI in SVETE MAŠE od 18.11.2024 do 24.11.2024

18.11. pon	Posvetitev bazilik sv. Petra in Pavla	BR 19	++ Ivan in Ivanka Kušar + Marija Burnar
19.11. tor	sv. Matilda, red.	BR 19	+ Antonija Jurca + Janez Celarc, 3. obl. + Franc Obrstar
20.11. sre	sv. Edmund, kralj	BR 19	++ iz družin Kozamernik in Lapajne + Albina Kušar
21.11. čet	Dar. Device Marije	BR 8	+ Helenca Rozman + Dragica Jalševac
22.11. pet	sv. Cecilija, devica in mučenka	BR 19	za žive in pokojne glasbene sodelavce župnije Brezovica + Irena Šimon, 4. obl.
23.11. sob	sv. Klemen I., papež dan Rudolfa Maistra, d.p.	BR 19	+ Janez Požar, obl. za domovino
24.11. ned	Nedelja Kristus Kralj sv. Andrej Dung, muč. <i>branje Božje besede LG: Franci in Tine Vehar</i> <i>branje Božje besede VG: Polona in Miha Marinko</i> <i>branje Božje besede BR: Vesna Konte</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane
		LG 8 ³⁰	+ Olga Rožnik
		VG 8 ³⁰	+ Janez Gregorc + Milena Bogataj
		BR 10	+ Aleksander Hribar ++ iz družin Žitko in Varšek + Boris Čičmirko, 15. obl. + Ivan Pezdir + Dragica Sedej

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 23.11., ob 8h: Na grivi, V Loki.

Jezus Kristus je prišel, da bi oslepil tiste, ki vidijo jasno,
 a dal vid slepim,
 ozdravil bolne in pustil umreti zdrave,
 klical h pokori in opravičil grešnike,
 pravične pa pustil v njihovem grehu.

(Blaise pascal)



GODOVI in SVETE MAŠE od 25.11.2024 do 1.12.2024

25.11. pon	sv. Katarina Sinajska	BR 19	za duše v vicah + Alojzij Drašler, 30. dan	
26.11. tor	sv. Valerijan Ogerski	BR 19	za ozdravitev in zdravje v družini + Marija Burnar	
27.11. sre	sv. Virgil in Modest	BR 19	++ Janez in Jožefa Jarc	
28.11. čet	sv. Katarina Labouré	BR 8	++ Marija in Milan Tahirović + Zlatko Jalševac	
29.11. pet	sv. Saturnin, mučenec	BR 19	za ozdravitev in zdravje v družini + Dragica Sedej	
30.11. sob	sv. Andrej, apostol	BR 19	+ Marija Celarc, Mici, 100 let rojstva ++ Novak in ++ Sedej ter + Janez Novak in + Jakob Sedej	
1.12. ned	1. adventna nedelja sv. Eligij, škof <i>branje Božje besede LG: Marinka in Janko Logar</i> <i>branje Božje besede VG: Jana Rotar</i> <i>branje Božje besede BR: Mojca in Metod Žitko</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane + Stane Vrbančič, obl.	
		LG 8 ³⁰	+ Ana Demšar v zahvalo za 80 let	
		VG 8 ³⁰	+ Frančiška Modic ++ Terezija in Ignac Marinko ter ++ sorodniki + Ivan Marinčič + Milena Bogataj	
			BR 10	+ Ivan Rus, 30. obl. in + Marija Rus, 17. obl. + Mihael Mravlje, 8. obl. in + Marjeta Mravlje + Ivan Pezdír

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 30.11., ob 8h: Remškarjeva cesta.

V skupnost ne vstopimo, ampak jo ustvarjamo.

(Pierre Goursat)





Dragomer
sv. Lovrenc



Log
sv. Janez Krstnik



Vnanje Gorice
Sveti Duh

V oktobru sta bila krščena

- ☀ Olivija Kramarič, Vnanje Gorice
- ☀ Lora Bolka, Vnanje Gorice

Letos je bilo krščenih dvaintrideset otrok. V lanskem letu je bilo v tem času krščenih devetnajst otrok. Z molitvijo prosimo za otroke, starše in botre.

V oktobru sta od nas odšla v večnost

- † Marija Mole (93), Cesta dolomitskega odreda 37, Log, (Log)
- † Alojzij Drašler (84), Gornje Otave 5, Sveti Vid nad Cerknico, (Brezovica)

Letos je bilo cerkveno pokopanih triintrideset naših rajnih, preteklo leto v tem času pa enainštirideset. Spomnimo se jih z molitvijo in pri sveti maši.



URADNE URE: vsak delavnik po sveti maši. Za pogovor ali pripravo dokumentov, pokličite po telefonu ali pišite na e-naslov:

Jožef Poje, župnik, **040 395 942** ali jozef.poje@rkc.si

Gregor Gorenc, duhovni pomočnik, **051 388 065** ali gregor.gorenc@rkc.si

KRST: Sveti krst je v dogovoru s posamezno družino. Običajno je pri sveti maši.



POROKA: Za poroko se oglasite dva meseca prej. Lahko se dogovorite po telefonu ali e-pošti.



POGREB: Ob smrti svojcev pokličite na telefon **040 395 942** (Jožef Poje) ali **051 388 065** (Gregor Gorenc). Običajno je cerkveni pogreb s sveto mašo.

ŽUPNIJSKA KARITAS: Uradne ure so prvi četrtek v mesecu od 18.00 do 19.00 v prostorih Karitas, Marijin dom. Tel.: ga. Vida Zdešar - **041 626 595**.

BOLNIŠKI DUHOVNIK: v UKC Ljubljana in Ol Ljubljana - **041 613 378**.

Izdala: župnija Brezovica, odgovorni: Jožef Poje, župnik; tisk: Salve d.o.o. Ljubljana;
naklada: 900 izvodov; november 2024; naslednja številka za november izide 28. novembra 2024.

ŽUPNIJA BREZOVICA, Starovaška c. 19, 1351 Brezovica pri Ljubljani, župnik **Jožef Poje**
Tel: **040 395942** ali 01/3637180, e-naslov: jozef.poje@rkc.si ali zupnija.brezovica@rkc.si
TRR: **SI56 1914 0501 0054 787**